

校园里的“隐形守护团”：齐心协力 护航新学年



对于学生来说，他们是学校的保护墙，是温暖的向导，是进入校门感受到的第一丝温暖。

提前研判，谋划部署

为圆满完成新学年新生报到，老生返校工作，积极展开谋划，提前做好实地查勘、研判入校人数、预判校园秩序管理压力、细化分解任务等，同时制定相关工作方案，明确责任区域及岗位职责，统筹做好校园安全保卫工作。

组织保障 安全护航

为有效缓解迎新与返校期间的交通拥堵，制定校门出入方案，当天，周到细致服务学生，学校安全工作部（保卫处）工作人员及保安人员全员上岗，值守校园关键路口和路段，实时指挥校门口交通，保障校园及周边道路交通畅通。



注重消防安全，增加巡逻频率和人员，加强对新生报到区、宿舍区等人员密集区域及重点部位进行安全巡逻及安全隐患排查，有效保障师生、家长安全。

多方联动、服务新生

积极协调津南区雅观路派出所、津南区咸水沽交通大队、维保公司等，为学校增派 8 名警力、14 名保安人员，同时校团委选派 14 名志愿者积极参与保障工作。在大家的共同努力下，维护校园周边秩序，确保迎新安全保障工作顺利开展。



就是这样的一群人，以饱满的工作热情和真诚的服务态度，用实际行动筑起守护之墙，以使命担当筑牢安全防线，全心全力保障校园安全稳定，为学校新学年顺利开学保驾护航。他们是有爱发电的“超级英雄”，是24小时待机的活体监控探头，他们给的不仅是安全，更是家一样的踏实。